
 Bilgi: Çıkarma işleminde verilmeyen çıkanı bulmak için eksilenden fark çıkarılır.

 Örnek:
 
435   eksilen                   375            375
      -  312    çıkan                         -   …..          -  160

123    fark (kalan)                 160            215  
Aşağıdaki çıkarma işlemlerindeki verilmeyen çıkanı örnekteki gibi bulunuz.








Aşağıda verilen problemleri örnekteki gibi yapınız.







3.SINIF MATEMATİK 


ÇIKARMA İŞLEMİNDE VERİLMEYEN ÇIKANI BULMA





Adı:………………………………………………………


Soyadı:…………………………………………..


Sınıfı ve No:…………………………











ETKİNLİK-1








www.bizimsinifimiz.com	





www.bizimsinifimiz.com





   685	            ……


 - ……           -  ……


   236               ……





   888	             …….


- …….           -  ……..


  257                …….





   563	           ……


 - ……           - ……


   275              ……





   368	             368


- …….           -  151


  151               217





   645	             …….


- …….           -  ……..


  312                …….





   743	            ……


 - ……           -  ……


   146               ……





   292	             …….


- …….           -  ……..


  136                …….





   573	            ……


 - ……           -  ……


   362              ……





   934	             …….


- …….           -  ……..


  595                …….





   279	            ……


 - ……           -  ……


   161               ……





   483	             …….


- …….           -  ……..


  258                …….





   390	            ……


 - ……           -  ……


   271              ……





   419	             …….


- …….           -  ……..


  267                …….





   256	            ……


 - ……           -  ……


   142               ……





   365	             …….


- …….           -  ……..


  260                …….





   540	            ……


 - ……           -  ……


   158              ……





   929	             …….


- …….           -  ……..


  375                …….





   717	            ……


 - ……           -  ……


   528               ……





   500	             …….


- …….           -  ……..


  283                …….





   800	            ……


 - ……           -  ……


   429              ……





   547	             …….


- …….           -  ……..


  324                …….





   684	            ……


 - ……           -  ……


   262               ……





   890	             …….


- …….           -  ……..


  635                …….





   720	            ……


 - ……           -  ……


   530              ……





� HYPERLINK "http://www.bizimsinifimiz.com" �www.bizimsinifimiz.com�                                                                           Ahmet Cüneyt Yılmaz











3.SINIF MATEMATİK 


ÇIKARMA İŞLEMİNDE VERİLMEYEN ÇIKANI BULMA





Adı:…………………..…………………………………..


Soyadı:………………………….………………….


Sınıfı ve No:…………..……………..
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      546   sayısının                      ……


   - ……    eksiği                         -  ……     


      325   ediyor                            ……
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    573  sayısından                     .…..


  - ……  sayısını çıkarırsam  -  …....     


     368   kalır                               ……


                   





www.bizimsinifimiz.com





www.bizimsinifimiz.com





� HYPERLINK "http://www.bizimsinifimiz.com" �www.bizimsinifimiz.com�                                                                                          Ahmet Cüneyt Yılmaz





Bu çıkarma işleminde


      329    eksilen                       ……


   -  ……    çıkan                        - ……     


      213    fark                            ……


                   








      846   sayısından               …….


   -  ……   çıkarırsam             - …….     


      357   kalır                            ……


                   








     590   cevizin                         .…..


   - …...   eksiği                         -  …....     


     236   ediyor                          .……


                   








      751  sayısından                 ……


   -  ……  çıkarırsam             -  ……     


     359   kalır                            …….


                   








       678   sayısından                  678


    - ……   çıkarırsam                - 253     


       253   kalır                             425


                   





Bu çıkarma işleminde


     463    eksilen                           .……


   - ……    çıkan                           -  .……     


     235    fark                                .……


                   









